
 

 

 

 ( ن 6 :   ) التمرين الأوّل     

 أكــمل الجـدول :

 
الصيغة 
 المُجملة

 
 الصيغة نصف

 المفصلة

 
 الكتابة الطبولوجية

 
 الإسم        

 
العائلة أو 
 الوظيفة

 
 

    

    
 ثنائي ميتيل  -3,4 
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 ن ( 8)  ثاني :التمرين ال 

 % 64,9 نسـبة الكربون فيه  .𝑪𝐧𝐇𝟐𝐧+𝟐𝐎صيغته العامّة   (A)مركّب عضوي -1

 . n = 4وتأكد من أن   nبدلالة  (A)للمركب  أعـطِ الكـتلة المـولية (أ

 مع تسـميـتهاالمجملة وأعط صِيـغه نصف المفصلة المُمكِـنة  صيـغـتهجِد  (ب

+𝟐𝑲)بواسطة محلول ثاني كرومات البوتاسيوم  (A)من المركب  g 7,4مقتصدة لـنجري أكسدة  -2 + 𝑪𝒓𝟐𝑶𝟕
𝟐−)   

 كاشف شيف  ولا يـُؤثر في  D N P H يعـطي راسبا أصـفر مع  (B) المحمّضة ، ينتج عن التفاعل مركب 

 ، أذُكر اسمه  (B)ما هي الصيغة المجملة والمُفصّـلة للمركب  (أ

  لنصفيـتين ومعادلة الأكسدة الإرجاعية أكتب المعادلتين ا (ب

أذا عـلِمـت أنّ المزيج الإبـتـدائي للمـتفاعليـن سـتوكيومـتري ، فاحسب حجم محلول ثاني كرومات البوتاسيوم  (ت

 C = 0,2 mol/Lعلما أن تركيزه اللازِم لِتحقـيق ذلك 

𝑪𝒓𝟐𝑶𝟕)يعطى : الثنائيتان : 
𝟐−/𝑪𝒓𝟑+) , ( 𝑩/𝑨 )   

C : 12 g/mol   ;  H : 1 g/mol   ; O : 16 g/mol    

 

 -  1  - 

 المُدّة ساعتان     2022 ماي 25التاريخ  الـثالث  اختبار الفـصل 

 السـنة الثانـية ع ت                علوم فيزيائـية
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 ن ( 6: )  التـمرين الثالث        

مودي  على عومحورها   R = 6 cmلفة ، نصف قطرها  150 نضع ابرة مغناطيسية في مركز وشيعة مسطحة تتألف من   

  (-1-.)الشكلمستوى الزوال المغناطيسي 

 مـثِّـله على الشكل  في غياب التيار؟الإبرة  فيما هو الحقل المغناطيسي المؤثر  -1

ر تيارا كهربائيا  -2   α الدّوران يرة ونقيس زاويةـغـمت تهدّ ــش Iنمرِّ

 (-2-)الشـكل   tan (α) = f (I)المنحنى ثم نـرسُـم التي تدور بها الإبرة 

𝐁𝒊 شعاع الحقـل المغـناطيـسي الناشئ عن التـيار  -1-مـثِّـل على الشكـل  (أ
⃗⃗⃗⃗  

 αوزاويـة الدوران  

 iBأكتب عبارة شِـدّة الحقل  (ب

 العبارة التي تربطواستـنتـج  hBو  iB بدلالة    tan(α)  أكتب عبارةجـ( 

tan (α)   بالشدّةI   

ل ميـله   Iالشدّةبدلالة      tan (α)د( أكتب معادلة المنـحـنى        واذكُـر ماذا يمُـث ّـِ

  hB الأرضي المغناطيـسي استنـتج قيمة المركبة الأفقية للحقلهـ(     

 

 

 

 إجابة مختصرة 

 : 2التمرين 

 مزيج ستوكيومتري أي أن :
𝒏𝟏

𝟑
= 

𝒏𝟐

𝟏
 

𝒎

𝟑𝑴
= 𝑪. 𝑽0,17 L = V  

 : 3التمرين    

 tan α = 
𝟐 𝝅.𝟏𝟎−𝟕𝑵

𝑹.𝑩𝒉
. 𝑰 

tan α = 80. I 

 T 5-2.10= hBبالمطابقة :  
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N M 
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I ( mA )  

 

tan (α)   

0,15 

2,5 

 -1-الشـكل 

 -2-الشـكل 
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